
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和７年５月８日（木）午前10時00分～午前11時00分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹山委員長、細江委員、岸田委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 薬物乱用防止街頭啓発活動の実施について

生活安全部長から、薬物乱用防止街頭啓発活動の実施について報告があった。

⑵ 歓楽街における悪質客引き対策について

生活安全部長から、歓楽街における悪質客引き対策について報告があった。

⑶ 「第29回サイバー犯罪に関する白浜シンポジウム」の開催について

生活安全部長から、「第29回サイバー犯罪に関する白浜シンポジウム」の開催につ

いて報告があった。

⑷ 令和７年和歌山県警察本部主催嘱託警察犬競技会の開催について

刑事部長から、令和７年和歌山県警察本部主催嘱託警察犬競技会の開催について

報告があった。

⑸ 高校生の自転車安全利用動画コンテストの実施について

交通部長から、高校生の自転車安全利用動画コンテストの実施について報告があ

った。

⑹ 国道42号冷水拡幅及び有田海南道路一部区間の供用開始について

交通部長から、国道42号冷水拡幅及び有田海南道路一部区間の供用開始について

報告があった。

各部長の報告後、竹山委員長から、
高校生の自転車安全利用動画コンテストの実施について報告がありました。
動画を作成するために、高校生自らが自転車の安全利用について考える良い機会に

なると思います。良い取組であるので、より多くの方に参加していただけることを期
待します。

旨の発言があった。

細江委員から、
高校生の自転車安全利用動画コンテストの実施について報告がありました。
表彰作品が多くの人に見てもらえると、取組の効果も大きくなると思います。

旨の発言があった。

岸田委員から、
高校生の自転車安全利用動画コンテストの実施について報告がありました。
より多くの作品が応募されることで、コンテストの効果も高まると思います。コン



テストの広報を効果的に行っていただきたい。
旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 警察官に対する支給品及び貸与品に関する条例の一部改正

警察官に対する支給品及び貸与品に関する条例の一部改正について報告があり、審議
した結果、原案どおり決定した。

⑵ 和歌山県留置施設視察委員会委員の任命について
和歌山県留置施設視察委員会委員の任命について報告があり、審議した結果、原案ど

おり決定した。

⑶ 警備業法に関する不利益処分（営業停止命令）について
警備業法に関する不利益処分（営業停止命令）について報告があり、審議した結果、

原案どおり決定した。

⑷ 警察署協議会委員の候補者の人選結果について
警察署協議会委員の候補者の人選結果について報告があり、審議した結果、原案どお

り決定した。

⑸ 運転免許の事後取消処分について
運転免許の事後取消処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑹ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


